



24353 105-08.2022.

INVITAȚIE DE PARTICIPARE
în vederea realizării achiziției publice având ca obiect
”Servicii de consultanță: refacere și revizuire hărți
strategice de zgomot în Municipiul Brăila”

Tipul achiziției/contractului: servicii

Codul de clasificare CPV: 71313100-6 - Servicii de consultanță în combaterea zgomotului

Descrierea achiziției și condiții referitoare la contract:

Obiectul contractului constă în prestarea serviciilor de consultanță: refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila conform cerințelor din caietul de sarcini.

Valoarea estimată a contractului este de 45.000,00 lei fără TVA.

Surse de finanțare: - Bugetul local

Durata contractului:

Durata de realizare a serviciilor de consultanță: refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila” este de 4 luni, de la data emiterii ordinului de incepere, fără a se depăși data de 30 decembrie 2022.

Oferta trebuie să cuprindă următoarele:

- Documente din care să reiasă o formă de înregistrare a ofertantului.
- Formularul de ofertă anexat cu cuprinde valoarea în lei fără TVA
- Formularul A - declarație privind conflictul de interese
- Propunerea tehnică în conformitate cu cerințele solicitate în caietul de sarcini.
- Declarație pe proprie răspundere privind acceptarea clauzelor contractuale din modelul de contract anexat prezentei

Propunerea tehnică trebuie să corespundă cerințelor solicitate în caietul de sarcini anexat. Prevederile cuprinse în caietul de sarcini fac parte integrantă din invitația de participare pentru elaborarea ofertei și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează propunerea tehnică. Cerințele precizate în Caietul de sarcini sunt considerate a fi minimale.

Orice ofertă prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, va fi luată în considerare numai în măsura în care propunerea tehnică presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din Caietul de Sarcini.

În cazul în care executarea contractului ce urmează a fi încheiat impune subcontractarea anumitor părți din acesta, vă rugăm să îi indicați și să precizați ce urmează a fi realizat de aceștia.



Informații privind subcontractanții: ofertantul poate înlocui subcontractanții declarați în ofertă sau poate implica noi subcontractanți, în termenul de prestare a serviciilor, numai cu condiția notificării prealabile și obținerii acordului Municipiului Brăila.

Ofertantul are obligația ca la încheierea contractului de achiziție publică sau atunci când se introduc noi subcontractanți, să prezinte contractele încheiate între contractant și subcontractant/subcontractanți nominalizați în ofertă sau declarați ulterior, astfel încât activitățile ce revin acestora, să fie cuprinse în contractul de achiziție publică.

Oferta care nu respectă cerințele prezentei invitații de participare și ale caietului de sarcini va fi respinsă fiind declarată necorespunzătoare.

În cazul în care în urma postării invitației de participare se vor primi mai multe oferte, departajarea se va realiza prin aplicarea criteriului de atribuire "prețul cel mai scăzut".

Numărul zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor: ...6...zile.

Autoritatea contractantă va răspunde solicitărilor de clarificări transmise în termen cu ...4...zi/zile înainte de data limită de depunere a ofertelor.

În situația în care sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți oferta dumneavoastră prin e-mail la adresa achizitii@pmbr.ro sau la Registratura Generală a Primăriei Municipiului Brăila până la data de 16.08.2022

Pentru alte informații ne puteți contacta prin adresa de e-mail achizitii@pmbr.ro sau la numărul de telefon 0239/692394 interior 234, D.A.P.L.P.P.P- Serviciul Achiziții Publice.



Director Executiv D.A.P.L.P.P.P.,
Cons. Jur. Marius Radu Surdu

Serviciu Licitații și Achiziții Publice,
Moldoveanu Mirela

PRIMARIA MUNICIPIULUI BRAILA
DIRECTIA TEHNICA
SERVICIUL INVESTITII SI
INDRUMARE ASOCIATII DE PROPRIETARI

4862/29.07.2022

Se aproba,
PRIMAR,
VIOREL MARIAN DRAGOMIR



CAIET DE SARCINI

Privind: achizitia publica pentru
« servicii de consultanta; refacere si revizuire harti strategice de zgomot
in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021 »

AUTORITATEA CONTRACTANTA / BENEFICIARUL SERVICIILOR

- Primaria Municipiului Braila
- Adresa: Piata Independentei nr.1
- Tel: 0239 694 947; Fax: 0239 692 394
- E-mail: pmb@pmbr.ro
- Web site: www.primariabraila.ro

DENUMIREA SERVICIILOR

Servicii de consultanta; refacere si revizuire harti strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021

ALOCAREA BUGETARA

Serviciile de consultanta; refacere si revizuire harti strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021 sunt cuprinse la Cap.70.02. – 20 « Servicii dezvoltare publica, locuinte, bunuri si servicii », pe anul 2022.

Serviciile mentionate mai sus se deruleaza in anul 2022, functie si de prevederile bugetare aprobate.

SURSA DE FINANTARE

Sursa de finantare a « serviciilor de consultanta; refacere si revizuire harti strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021 » este de la bugetul local.

OBIECTUL CONTRACTULUI

Obiectul contractului îl constituie « **servicii de consultanță; refacere și revizuire harti strategice de zgomot în Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** ».

JUSTIFICAREA NECESITĂȚII ȘI OPORTUNITĂȚII ACHIZITIEI PUBLICE

Având în vedere:

- prevederile Legii nr.121/2019 privind evaluarea și gestionarea zgomotului ambiant, cu modificările și completările ulterioare;
- HCLM nr. 278/27.10.2015 privind aprobarea hartilor de zgomot pentru Municipiul Braila;
- HCLM nr. 512/30.09.2019 privind aprobarea hartilor strategice de zgomot pentru aglomerarea Braila, aferente obiectivului de investiții « Realizare harti de zgomot în Municipiul Braila »;
- adresa Ministerul Mediului, Apelor și Padurilor DEICP/13827/24.05.2022 și înregistrată la Primaria Municipiului Braila cu nr. 17231/02.06.2022, prin care dispune institutiei noastre realizarea, în regim de urgență, a hartilor strategice de zgomot, până cel târziu, la data de 30.12.2022;
- Oferta de preț pentru realizarea « **serviciilor de consultanță; refacere și revizuire harti strategice de zgomot în Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** » a Institutului de Cercetări în Transporturi INCERTRANS SA București nr. CDI(R) 361/10.06.2022 și înregistrată la Primaria Municipiului Braila cu e-mail nr. 5104/14.06.2022;
- Oferta de preț pentru realizarea « **serviciilor de consultanță; refacere și revizuire harti strategice de zgomot în Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** » a SC ENVIRO CONSULT SRL București nr. 227/09.06.2022 și înregistrată la Primaria Municipiului Braila cu e-mail nr. 5078/10.06.2022,

propunem demararea procedurii de achiziție publică pentru « **servicii de consultanță; refacere și revizuire harti strategice de zgomot în Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** », conform prevederilor Legii nr. 98/19.05.2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.

Intrucât dezvoltarea social-economică continuă a orașelor cu peste 100.000 de locuitori (Municipiul Braila având peste 200.000 de locuitori), cu efecte în plan urbanistic, modificarea indicatorilor de trafic rutier prin instituirea sensurilor și benzilor unice, realizarea investițiilor mari pentru infrastructura rutieră, ca de ex: modernizarea drumurilor, întreținere și modernizarea drumurilor/eleilor/parcurilor, cailor de rulare a tramvaielor, reabilitarea/consolidarea cladirilor, executarea pasajelor supraterane și subterane, modificările în ceea ce privește zonele industriale, continuarea programului de reabilitare termică a blocurilor, sunt elemente care pot modifica situația evidențiată prin hartile strategice de zgomot existente, se impune realizarea « **serviciilor de consultanță; refacere și revizuire harti strategice de zgomot în Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** ».

Primaria Municipiului Braila, conform prevederilor legislative, a procedat la realizarea hartilor strategice de zgomot ale Municipiului Braila, conform HCLM nr. 278/27.10.2015 și HCLM nr. 512/30.09.2019.

Acestea au fost realizate atat pentru informarea cetatenilor, cat și pentru realizarea planurilor de actiune, prin identificarea celor mai eficiente masuri pentru reducerea nivelului de zgomot in zonele afectate precum si protejarea zonelor linistite.

Pentru aglomerarea Municipiului Braila, serviciile mai sus mentionate se vor realiza, conform prevederilor legale in vigoare, in mod unitar, pentru intreaga aglomerare, in scopul transmiterii acestora catre institutiile de specialitate: Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor si Agentia pentru Protectia Mediului Braila.

CADRUL LEGISLATIV

In realizarea « **serviciilor de consultanta; refacere si revizuire harti strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** » se va tine cont de urmatoarele:

- prevederile Legii nr.121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant, cu modificarile si completarile ulterioare;
- Directiva 2002/49/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 25 iunie 2002, privind evaluarea si gestiunea zgomotului ambiant;
- Ordinul MMGA/MTCT/MS/MAI nr. 678/1344/915/ 1397/2006 pentru aprobarea Ghidului privind metodele interimare de calcul al indicatorilor de zgomot pentru zgomotul produs de activitatile din zonele industriale, de traficul rutier, feroviar si aerian din vecinatatea aeroporturilor (M.Of. nr. 730/2006);
- Ordinul MMDD nr. 1830/2007 pentru aprobarea Ghidului privind analiza si evaluarea Hartilor strategice de zgomot (M.Of. nr. 864/2007);
- OM nr. 152/558/1119/532-2008 pentru aprobarea Ghidului privind adoptarea valorilor limita si a modului de aplicare a acestora atunci cand se elaboreaza planurile de actiune, pentru indicatorii L_{zsn} si L_{noapte} in cazul zgomotului produs de traficul rutier pe drumurile principale si in aglomerari, traficul feroviar pe caile ferate principale si in aglomerari, traficul aerian pe aeroporturile mari si/sau urbane si pentru zgomotul produs in zonele de aglomerari unde se desfasoara activitati industriale prevazute in anexa nr. 1 la OUG nr.152/2005 privind prevenirea si controlul integrat al poluarii, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr. 84/2006;
- alte cadre legislative privind realizarea serviciilor mai sus mentionate.

SERVICIILE DE CONSULTANTA; REFACERE SI REVIZUIRE HARTI STRATEGICE DE ZGOMOT IN MUNICIPIUL BRAILA, LA NIVELUL ANULUI 2021

La realizarea serviciilor mai sus mentionate, se va avea in vedere urmatoarele date generale:

• Cartarea strategica de zgomot

Cartarea strategica de zgomot, conform definitiei din Anexa nr. 1 din HG nr. 321/2005, modificata si republicata, presupune prezentarea datelor privind situatia existenta sau prognozata, referitoare la zgomot, functie de un indicator de zgomot, care evidentiaza depasirile valorilor limita in vigoare, numarul de persoane afectate sau numarul de locuinte expuse la anumite valori, ale unui indicator de zgomot, pentru o anumita zona.

Evidentierea locuintelor si a locuitorilor acestora, care sunt expuse/expusi la zgomot, trebuie sa reprezinte rezultatul principal al cartarii strategice de zgomot si reprezinta principalele

date care trebuie transmise agentilor locale pentru protectia mediului si forurilor superioare (Comisii europene).

De asemenea, toate datele trebuie utilizate in vederea informării cetatenilor. Ca atare, datele demografice ale suprafetei pentru care se realizeaza cartarea strategica de zgomot trebuie sa fie stranse, atat prin utilizarea surselor oficiale (Institutul National de Statistica, Biroul de Evidenta a Populatiei), cat si prin anchete de teren si estimari. Aceste date demografice trebuie sa fie distribuite locuintelor pentru a se putea automatiza procedura de evidentiere a populatiei expuse la diferitele niveluri de zgomot, cu ajutorul unui software de cartare a zgomotului.

Cartarea strategica de zgomot se utilizeaza pentru urmatoarele scopuri:

- a. obtinerea de date care sa fie trimise Comisiei Europene, potrivit prevederilor art. 7 alin. (3) lit. i), k), l) și m) si Anexei nr. 7 din HG 321/2005, modificata si republicata (Legea nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant);
- b. ca o sursa de informatii pentru cetateni, potrivit prevederilor art. 12 din HG nr. 321/2005, modificata si republicata (Legea nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant);
- c. ca baza pentru elaborarea planurilor de actiune, potrivit prevederilor art. 11 din hotararea mai sus mentionata (Legea nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant).

Cartarea strategica de zgomot se va realiza in conformitate cu prevederile Anexei nr. 5, completate cu informatiile prevazute la Anexa nr. 7 la HG nr. 321/2005, cu completarile si modificarile ulterioare (Legea nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant).

Cartarea zgomotului pentru aglomerarea Municipiului Braila se realizeaza conform prevederilor Legii nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant si ale altor cadre legislative de specialitate, separat pentru traficul rutier, traficul feroviar usor (tramvai) si pentru zonele amplasamentelor industriale care desfasoara activitati, in conformitate cu Anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificarile si completarile ulterioare.

• Cerintele privind cartarea strategica de zgomot

Pentru cartarea strategica de zgomot a Municipiului Braila, prestatorul « **serviciilor de consultanta; refacere si revizuire harti strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** » va intocmi modelul digitizat (harta de baza) al Municipiului Braila, in vederea generarii ulterioare a hartii strategice de zgomot. Modelul digitizat care urmeaza sa fie intocmit trebuie sa fie compatibil cu baza de date urbana a Primariei Municipiului Braila.

Acest model este alcatuit din informatii geografice, cu privire la obiectele aflate in interiorul suprafetei obiectivului pentru care se realizeaza cartarea strategica de zgomot, fisierele geografice digitale vor respecta specificatiile „Directivei INSPIRE” sau alte specificatii, daca este cazul.

Hartile digitale de baza pentru Municipiul Braila vor fi intocmite in format 3D si vor contine, cel putin, urmatoarele straturi tematice prevazute in cap. 3.2. din Anexa la Ordinul MMDD nr. 1830/2007 pentru aprobarea Ghidului privind Analizarea si Evaluarea Hartilor strategice de zgomot, tinandu-se cont si de prevederile Legii nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant:

- a. **Aliniament drum** - toate strazile din Municipiul Braila, cu aliniamentul acestora, precum si marcarea acestora in stratul tematic “drumuri” (inclusiv segmentarea drumurilor in segmente uniforme din punct de vedere al traficului si caracteristicilor suprafetei de rulare);
- b. **Aliniament linii de tramvai** - se va tine seama de datele puse la dispozitie de societatea de transport locala/serviciul de transport; se va lua in considerare, in stratul tematic “materialul rulant” (inclusiv segmentarea tronsoanelor de cale de rulare tramvai in segmente uniforme din punct de vedere al traficului si caracteristicilor caii de rulare);

c. **Cladiri** (diferentiate in cladiri de locuit si cladiri cu alta destinatie decat cea de locuit, inclusiv scoli si spitale), in interiorul limitei administrative ale aglomerarii si a celor care sunt in afara aglomerarii si sunt considerate bariere in cazul propagarii zgomotului provenit de la sursele de zgomot din afara limitei administrative, care influenteaza nivelurile de zgomot din interiorul limitei administrative a aglomerarii;
Pentru fiecare cladire, harta de baza va cuprinde:

- caracteristicile geometrice (suprafata la sol, inaltime, etc.), numar de etaje (daca este disponibila aceasta informatie);
- clasificarea acestora (rezidentiale/non-rezidentiale);
- evidentierea in stratul tematic "cladiri", a spitalelor si a unitatilor de invatamant;
- distanta de la axul drumului la fatade,
- coeficientii de absorbtie acustica ai cladirilor si altor obstacole;
- estimarea numarului de locuinte,
- estimarea numarului de locuitori;

d. **Zonele industriale** in care se desfasoara activitati, in conformitate cu anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013, privind emisiile industriale, cu modificarile si completarile ulterioare (amplasament, tip activitate industriala, identificarea surselor de zgomot), precum si marcarea acestora in stratul tematic "cladiri non-rezidentiale";

e. **Curbe de nivel ale terenului;**

f. **Atenuarea la sol;**

g. **Suprafete de atenuare**, precum: padurea sau parcurile si gradinile publice;

h. **Panouri fonoabsorbante** sau/si **fonoizolante** (daca sunt disponibile);

Cu aceste straturi tematice se pot realiza hartile de baza, in format electronic (modele digitizate), care stau la baza modelarii zgomotului atunci cand se realizeaza o harta strategica de zgomot.

Pentru Municipiul Braila se vor intocmi baze de date pentru urmatoarele surse de zgomot:

a. **trafic rutier;**

b. **trafic feroviar usor (tramvai);**

c. **zone industriale**, in care se desfasoara activitati, in conformitate cu anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013, privind emisiile industriale, cu modificarile si completarile ulterioare.

Datele colectate in vederea obtinerii bazei de date vor tine cont de prevederile anexei la Ordinul MMDD nr. 1830/2007 pentru aprobarea Ghidului privind realizarea, analiza si evaluarea hartilor strategice de zgomot si de prevederile Legii nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant.

Constituirea bazei de date necesare cartarii zgomotului in Municipiul Braila va cuprinde urmatoarele activitati:

a. **constituirea bazei de date privind sursa de zgomot**, reprezentata de **traficul rutier** conform cap. 3.4.1. (3.4.1.1. - 3.4.1.6.) și cap. 3.4.2. (3.4.2.1. - 3.4.2.7.) din Anexa la Ordinul MMDD nr. 1830/2007, cu date necesare pentru realizarea hartilor strategice de zgomot pentru trafic rutier, in interiorul unei aglomerari:

- *numarul si tipul de vehicule din trafic* (vehicule usoare, pana la 3,5 tone si vehicule grele, peste 3,5 tone);
- *viteza in trafic;*
- *panta drumului;*
- *tipul fluxului de trafic;*
- *tipul suprafetei drumului* (natura stratului de rulaj al arterelor de trafic);
- *datele meteorologice.*

Pentru fiecare cladire, trebuie incluse si urmatoarele informatii, in harta de baza:

- *suprafata la sol;*

- *inaltimea;*
- *numarul de etaje* (daca este disponibila aceasta informatie);
- *destinatia cladirii* (rezidentiala, scoala, spital sau industrie)
- *estimarea numarului de locuinte;*
- *estimarea numarului de locuitori.*

Distributia locuintelor si locuitorilor in aceste locuinte pentru cladirile rezidentiale va fi realizata in scopul estimarii locuintelor si locuitorilor expuse/expusi la diferitele niveluri de zgomot.

Dupa ce locuitorii si locuintele au fost distribuiti/distribuite pe cladiri, trebuie atribuita cladirilor expunerea la zgomot, prin utilizarea metodei (2) din cap. 3.4.2.4. din Anexa la Ordinul MMDD nr. 1830/2007, prin care locuitorii si cladirile trebuie mai intai distribuiti pe fatadele cladirii si apoi li se vor atribui intervalele de zgomot date de nivelurile zgomotului de pe fiecare fatada.

In calculul indicatorilor pentru zgomotul produs de **traficul rutier** trebuie culese si date privind **debite medii** pentru cele trei perioade reprezentative ale unei zi (**zi - orele 07-19; seara - orele 19-23 si noapte - orele 23-07**).

b. **constituirea bazei de date privind sursa de zgomot** reprezentata de **traficul feroviar usor (tramvai)**, conform cap. 3.4.3. (3.4.3.1. - 3.4.3.5.) si cap. 3.4.4. (cap. 3.4.4.1. - 3.4.4.9.) din Anexa la Ordinul MMDD nr. 1830/2007, respectiv cu **date necesare** pentru realizarea hartilor strategice de zgomot pentru trafic feroviar usor (tramvai), in interiorul unei aglomerari:

- specificatiile cu privire la tramvaie;
- tipul de cale de rulare pentru tramvaie;
- rugozitatea sinei;
- tipul de tramvai - distributia tipurilor de tramvaie pentru fiecare din perioadele zi, seara si noapte;
- viteza tramvaiului - pentru fiecare din perioadele zi, seara si noapte;

In calculul indicatorilor pentru zgomotul produs de **traficul feroviar usor (tramvai)** trebuie culese si date privind **debite medii** pentru cele trei perioade reprezentative ale unei zi (**zi - orele 07-19; seara - orele 19-23 si noapte - orele 23-07**).

c. **constituirea bazei de date privind sursa de zgomot**, reprezentata de **zonele industriale**, conform cap. 3.4.6. (3.4.6.1. - 3.4.6.10.) din Anexa la Ordinul MMDD nr. 1830/2007, respectiv cu **date necesare** pentru realizarea hartilor strategice de zgomot pentru zonele industriale din interiorul unei aglomerari:

- identificarea amplasamentelor instalatiilor industriale, care desfasoara activitati industriale, in conformitate cu anexa 1 la Legea nr.278/2013, cu modificarile si completarile ulterioare;
- sursele acustice din interiorul unei suprafete industriale;
- nivelurile de putere acustica ale surselor de zgomot;
- timpul de operare al surselor de zgomot;
- informatiile topografice;
- coeficientii de absorbtie acustica;
- inaltimea pentru panouri fonice si cladiri;
- efectele la sol;
- absorbtia atmosferica;
- conditiile meteorologice.

Datele de intrare colectate, prelucrate si sistematizate de catre prestator, utilizate la realizarea hartilor strategice de zgomot trebuie sa tina seama de prevederile paragrafului 3.8. din Ordinul MMDD nr. 1830/2007 pentru aprobarea Ghidului privind realizarea, analizarea si evaluarea hartilor strategice de zgomot si de prevederile Legii nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant.

Se va realiza de catre prestator harta de baza, in format GIS - shapefile si geodatabase, care va include si baza de date relationara pentru fiecare strat tematic al Municipiului Braila, completata cu straturile tematice specifice, necesare intocmirii hartii de zgomot. Fisierile tematice, in format GIS, trebuie sa respecte specificatiile „Directivei INSPIRE” sau alte specificatii, daca este cazul.

Construirea modelelor acustice pentru fiecare sursa de zgomot principala in parte se va realiza cu respectarea prevederilor Ordinului MMGA/MTCT/MS/MAI nr. 678/1344/915/1397/2006 pentru aprobarea Ghidului privind metodele interimare de calcul al indicatorilor de zgomot pentru zgomotul produs de traficul rutier, traficul feroviar usor (tramvai) si activitatile din zonele industriale, Ordinului MMDD nr. 1830/2007, precum si cele stabilite in prezentul Caiet de Sarcini, tinandu-se cont si de prevederile Legii nr. 121/2019 privind evaluarea si gestionarea zgomotului ambiant.

• **Elaborarea hartilor strategice de zgomot ale Municipiului Braila pentru traficul rutier, traficul feroviar usor (tramvai) si zonele industriale, prevazute in Anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificarile si completarile ulterioare**

Hartile strategice de zgomot sunt hartile intocmite pentru evaluarea globala a expunerii la zgomot, dintr-o zona data, cauzat de surse diferite de zgomot, sau pentru a stabili previziuni generale pentru o astfel de zona.

In conformitate cu pct. 3.7. din anexa la Ordinul MMDD nr. 1830/2007, hartile strategice de zgomot trebuie sa fie elaborate in interiorul aglomerarilor, atat pentru indicatorul **Lzsn** cat si pentru indicatorul **Lnoapte** si la inaltimea de evaluare de 4,00 m si pentru intervale de valori de 5 dB, in conformitate cu Anexa nr. 7 la HG nr. 321/2005, modificata si republicata, pentru fiecare dintre urmatoarele obiective in parte:

- **drumuri;**
- **cai ferate tip cai de rulare ale tramvaielor;**
- **amplasamente ale instalatiilor industriale,** care desfasoara activitati industriale, prevazute in anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificarile si completarile ulterioare.

Pentru a putea prezenta publicului hartile strategice de zgomot realizate pentru aglomerarea Municipiului Braila, acestea vor fi intocmite sub forma de:

- **grafice;**
- **date numerice, organizate in tabele;**
- **date numerice, in format electronic.**

• **Cerintele privind elaborarea hartilor strategice de zgomot**

In urma realizarii cartarii strategice de zgomot pentru Municipiul Braila, este necesar, ca prestatorul, sa realizeze urmatoarele harti strategice de zgomot:

Harti strategice de zgomot pentru reseaua de strazi si drumuri din Municipiul Braila

Rezultatele care trebuie obtinute in urma realizarii cartarii strategice de zgomot:

- a. **Harti strategice de zgomot pentru Municipiul Braila (pentru indicatorii Lzsn si Lnoapte), pentru reseaua de strazi si drumuri din interiorul aglomerarii;**
- b. **Harti, care sa arate depasirea valorilor limita,** denumite "**harti de conflict**", atat pentru indicatorul **Lzsn**, cat si pentru indicatorul **Lnoapte**, pentru reseaua de strazi si drumuri, precum si datele de expunere la zgomot a populatiei, peste valorile limita;
- c. **Tabele,** care sa contina **datele de expunere la zgomot ale populatiei,** atat pentru indicatorul **Lzsn** si **Lnoapte**, cat si separate, pentru indicatorul **Lzi** si **Lseara**.

La intocmirea hartilor strategice de zgomot, pentru reseaua de strazi si drumuri, se vor utiliza masuratorile vehiculelor din trafic, efectuate in conformitate cu prevederile pct. 3.4.1.1. din Anexa la Ordinul MMDD nr. 1830/2007.

In cazul modelarii **zgomotului rutier** este necesara **colectarea datelor de trafic** pentru **puncte situate pe toate strazile principale** (cu distributia pe perioadele de **zi - orele 07-19, seara - orele 19-23** si **noapte - orele 23-07**).

Se va ține seama de categoria tehnica a arterelor de trafic, după obtinerea acordului Primăriei Municipiului Braila (artere cu posibile modificări semnificative recente ale caracteristicilor), caracteristicile dimensionale ale arterelor de trafic, caracteristicile geometrice ale clădirilor adiacente arterelor (inclusiv înălțimile) și distanțele de la axul drumului la fațade.

Hartile strategice de zgomot pentru trafic feroviar ușor (tramvai) în Municipiul Braila

Rezultatele care trebuie obținute în urma realizării cartării strategice de zgomot:

- a. **Harti strategice de zgomot** pentru Municipiul Braila (pentru indicatorii *Lzsn* și *Lnoapte*), pentru **rețeaua de tramvaie**;
- b. **Harti care să arate depășirea valorilor limita**, denumite "**harti de conflict**", atât pentru indicatorul *Lzsn*, cât și pentru indicatorul *Lnoapte*, pentru **rețeaua de tramvai**, precum și **datele de expunere la zgomot a populației**, peste valorile limita;
- c. **Tabele** care să conțină **datele de expunere la zgomot ale populației**, atât pentru indicatorul *Lzsn* și *Lnoapte*, cât și separate, pentru indicatorul *Lzi* și *Lseara*.

Hartile strategice de zgomot pentru zonele din Municipiul Braila unde se desfășoară activități industriale

Rezultatele care trebuie obținute în urma realizării cartării strategice de zgomot:

- a. **Harti strategice de zgomot** pentru Municipiul Braila (pentru indicatorii *Lzsn* și *Lnoapte*), pentru toate zonele din Municipiul Braila, unde se desfășoară activități industriale, prevăzute în Anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013, privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare;
- b. **Harti care să arate depășirea valorilor limita**, denumite "**harti de conflict**", atât pentru indicatorul *Lzsn*, cât și pentru indicatorul *Lnoapte*, pentru toate zonele din Municipiul Braila, unde se desfășoară activități industriale, prevăzute în Anexa nr. 1 la Legea nr. 278/2013, privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare;
- c. **Tabele** care să conțină **datele de expunere la zgomot ale populației**, atât pentru indicatorul *Lzsn* și *Lnoapte*, cât și separate, pentru indicatorul *Lzi* și *Lseara*.

Hartile întocmite pentru zonele liniștite, stabilite în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (16) din HG 321/2005, cu modificările și completările ulterioare

Hartile întocmite pentru zonele liniștite, stabilite în conformitate cu prevederile art. 4 alin. (16) din HG 321/2005, cu modificările și completările ulterioare (în interiorul Parcurilor Municipiului Braila), care să arate depășirea indicatorului *Lzsn* al valorilor limita pentru zonele liniștite, conform tabelului nr. 2 din anexa la OM nr. 152/558/1119/532-2008 pentru aprobarea Ghidului privind adoptarea valorilor limita.

Zona liniștită într-o aglomerare este o zonă delimitată de către autoritățile competente, care nu este expusă unei valori a indicatorului *L(zsn)* sau a vreunui alt indicator de zgomot, mai mare decât valoarea limita în vigoare, indiferent de sursa de zgomot.

Hartile strategice de zgomot finale ale Municipiului Braila pentru traficul rutier, feroviar ușor (tramvai), zonele industriale (IPPC) **se vor realiza în format shapefile și raster.**

Generarea hartilor strategice de zgomot se va realiza prin intermediul unui **software specializat de cartare a zgomotului.**

Hartile de baza, în format GIS – shapefile, raster și geodatabase, hartile strategice de zgomot și hartile de conflict, în format shapefile și raster se realizează utilizând atât sistemul geografic de referință STEREO 70, cât și sistemul de coordonate ETRS89 și se livrează separat. Transformarea din STEREO 70 în ETRS89 este necesară în vederea transmiterii hartilor strategice de zgomot către Agenția pentru Protecția Mediului locală.

În situația în care, pe durata derulării serviciilor, în administrarea Primăriei Municipiului Braila se vor include și alte obiective, pentru care, conform HG nr. 944/2016 pentru modificarea și completarea HG nr. 321/2005, cu modificările și completările ulterioare, trebuie efectuată cartarea de zgomot, prestatorul luând în calcul și aceste obiective la elaborarea hartilor de zgomot.

OBLIGATIILE BENEFICIARULUI

Beneficiarul « **serviciilor de consultanta; refacere si revizuire harti strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021** » va pune la dispozitia prestatorului datele/documentele pe care le detine, necesare realizarii serviciilor, printre care si Harta Municipiului Braila, care va contine urmatoarele:

- **retelele de strazi;**
- **retelele de cai de rulare a tramvaielor:** traseele tramvaielor, tipul de tramvai, gradul de uzura a caii de rulare, gradul de vechime a tramvaiului, lucrarile de reabilitare pe tronsoane a căii de rulare, etc.;
- **cladirile institutiilor publice si cele cu regim special** (scoli, spitale), inclusiv adresele postale ale acestora;
- **datele geospatiale existente** in BDU (baza de date urbana): informatii referitoare la adrese si numere postale, efectivul populatiei pe blocuri/locuinte/asociatii de proprietari, efectivul populatiei asociata indicativului Lzsn si Lnoapte, pentru cladirile institutiilor publice si cu regim special, in format tabelar si shapefile (.shp);
- **zonele industriale:** lista agentilor economici care isi desfasoara activitatea pe cladiri industriale, inclusiv adresele postale ale acestora;
- **spatiile verzi** din Municipiul Braila, inclusiv adresele postale ale acestora;
- **ortofotoplanurile sau adresele postale** unde au avut loc modificari privind trama stradala, ridicarea de constructii institutionale sau rezidentiale, amplasarea de panouri fonoabsorbante (inclusiv caracteristicile acestora), acestea fiind necesare pentru actualizarea sistemului informatic geografic util in modelarea hartilor de zgomot;

De asemenea, beneficiarul va pune la dispozitia prestatorului si alte date/documente utile realizarii (refacerii si revizuirii) hartilor strategice de zgomot, la solicitarea acestuia.

La terminarea acestor servicii, beneficiarul va proceda la aprobarea hartilor strategice de zgomot (refacute si revizuite) in Consiliul Local Municipal Braila si va transmite Agentiei pentru Protectia Mediului Braila si Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor documentele doveditoare realizarii hartilor strategice de zgomot.

OBLIGATIILE PRESTATORULUI

Prestatorul serviciilor va avea urmatoarele obligatii:

- sa furnizeze/colecteze date/documente necesare realizarii acestor servicii, conform prevederilor legale in vigoare;
- sa ofere/realizeze servicii de consultanta, privind hartile strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021, tinand cont de HCLM-urile nr. 278/27.10.2015 si nr. 512/30.09.20219 privind aprobarea hartilor strategice de zgomot in Municipiul Braila si de prevederile legislative in vigoare, privind elaborarea acestor tip de servicii;
- sa procedeze la refacerea si revizuirea hartilor strategice de zgomot in Municipiul Braila, la nivelul anului 2021, tinand cont de HCLM-urile nr. 278/27.10.2015 si nr. 512/30.09.20219 privind aprobarea hartilor strategice de zgomot in Municipiul Braila si de prevederile legislative in vigoare, privind elaborarea acestor tip de servicii;
- sa respecte prevederile legale in vigoare si cele contractuale, tinand cont de termenul de realizare, pana la data de 30 decembrie 2022.

.....
(denumirea/numele ofertant)

FORMULAR DE OFERTĂ

Către
(denumirea autorității contractante și adresa completă)

1. Examinând invitația de participare, subsemnații, reprezentanți ai ofertantului (denumirea/numele ofertantului) ne oferim ca, în conformitate cu prevederile și cerințele cuprinse în invitația de participare privind achiziționarea **”Servicii de consultanță: refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila”** pentru suma de (cifre) Lei fara TVA, respectiv (litere) Lei fara TVA, la care se adauga TVA în valoare de (cifre), respectiv (litere), din care:

2. Ne angajăm ca, în cazul în care oferta noastră este stabilită câștigătoare, să prestam serviciile, în graficul de timp solicitat de autoritatea contractantă.
3. Ne angajăm să menținem această ofertă valabilă pentru o durată de zile (*durata în litere și cifre*) respectiv până la data de (*ziua/luna/anul*) și ea va rămâne obligatorie pentru noi și poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.
4. Am înțeles și consimțim că, în cazul în care oferta noastră este stabilită ca fiind câștigătoare, să constituim garanția de bună execuție în conformitate cu prevederile din invitația de participare.
5. Precizăm că nu depunem ofertă alternativă.
6. Până la încheierea și semnarea contractului de achiziție publică aceasta ofertă, împreună cu comunicarea transmisă de dumneavoastră, prin care oferta noastră este acceptată ca fiind câștigătoare, vor constitui un contract angajant între noi.
7. Înțelegem că nu sunteți obligați să acceptați oferta cu cel mai scăzut preț sau orice ofertă primită.

Data ____ / ____ / ____

.....
(nume, prenume și semnătură),

L.S.

în calitate de legal autorizat să semnez oferta pentru și în numele
..... (denumirea/numele operatorului economic)

Anexa la formularul de oferta

Operator economic (denumirea/numele)

Centralizatorul cu serviciile prestate de subcontractanti

Subsemnatul.....ofertant/candidat/reprezentant
împuternicit al(denumirea/numele și sediul/adresa
candidatului/ofertantului), declar pe propria răspundere, sub sancțiunile aplicabile faptei de fals în acte
publice, că datele prezentate în tabelul de mai jos sunt reale.

Nr crt	Denumire subcontractant/ asociat	Datele de recunoaștere ale subcontractanților/ asociatului	Specializare	Partea/părțile din contract ce urmează a fi executate de subcontractant/asociat

Operator economic
(semnătură autorizată)

Declarație

Subsemnatul(a) (*nume/ prenume*), domiciliat(a) în
(*adresa de domiciliu*), identificat(a) cu act de identitate (*CI/ Pasaport*), seria, nr., eliberat de....., la data de, CNP, **in calitate de reprezentant legal al operatorului economic** (*denumire*), avand calitatea de **ofertant unic/ ofertant asociat/ /subcontractant** (*dupa caz*), la achiziția directă pentru atribuirea contractului de "Servicii de consultanță: refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila" « **achiziție directă** » organizată de Municipiul Braila, declar că **ofertantul unic/ ofertantul asociat/ /subcontractantul** (*dupa caz*) nu se afla în niciuna dintre următoarele situații:

a) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a persoanelor care dețin părți sociale, părți de interes, acțiuni din capitalul subscris al unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători sau subcontractanți propuși ori a persoanelor care fac parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători ori subcontractanți propuși;

b) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a unei persoane care este soț/soție, rudă sau afîn, până la gradul al doilea inclusiv, cu persoane care fac parte din consiliul de administrație/organul de conducere sau de supervizare a unuia dintre ofertanți/candidați, terți susținători ori subcontractanți propuși;

c) participarea în procesul de verificare/evaluare a solicitărilor de participare/ofertelor a unei persoane despre care se constată sau cu privire la care există indicii rezonabile/informații concrete că poate avea, direct ori indirect, un interes personal, financiar, economic sau de altă natură, ori se află într-o altă situație de natură să îi afecteze independența și imparțialitatea pe parcursul procesului de evaluare;

d) situația în care ofertantul individual/ofertantul asociat/candidatul/subcontractantul propus/terțul susținător are drept membri în cadrul consiliului de administrație/organului de conducere sau de supervizare și/sau are acționari ori asociați semnificativi persoane care sunt soț/soție, rudă sau afîn până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul autorității contractante sau al furnizorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire;

e) situația în care ofertantul/candidatul a nominalizat printre principalele persoane desemnate pentru executarea contractului persoane care sunt soț/soție, rudă sau afîn până la gradul al doilea inclusiv ori care se află în relații comerciale cu persoane cu funcții de decizie în cadrul autorității contractante sau al furnizorului de servicii de achiziție implicat în procedura de atribuire.

Subsemnatul declar că informațiile furnizate sunt complete și corecte în fiecare detaliu și înțeleg că autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării și confirmării declarațiilor, orice documente doveditoare.

Înțeleg că în cazul în care această declarație nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de încălcarea prevederilor legislației penale privind falsul în declarații.

Totodata, declar ca am luat la cunostinta de prevederile art 326 « Falsul in Declaratii » din Codul Penal referitor la "Declararea necorespunzătoare a adevărului, făcută unei persoane dintre cele prevăzute în art. 175 sau unei unități în care aceasta își desfășoară activitatea în vederea producerii unei consecințe juridice, pentru sine sau pentru altul, atunci când, potrivit legii ori

împrejurărilor, declarația făcută servește la producerea acelei consecințe, se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la 2 ani sau cu amendă."

Nota

Persoanele ce detin functii de decizie in cadrul autoritatii contractante in ceea ce priveste organizarea, derularea si finalizarea procedurii de atribuire, sunt: Viorel Marian Dragomir – Primar Municipiul Brăila, Doinița Ciocan – Viceprimar Municipiul Brăila, Jantea Crican Alexandru – Viceprimar Municipiul Brăila, Gurgu Vasilica – Director Executiv D.F.P.L., Bratu Angelica – Director Executiv D.J.C.A.P.L., Neagu Iuliana Florinela – director Executiv D.S.P.P.D.R.I., Surdu Marius Radu - Director Executiv D.A.P.L.P.P.P., Termegan Marius - Director Executiv Directia Tehnic, Moldoveanu Mirela-Sef Serv. Licitatii si Achizitii Publice în cadrul D.A.P.L.P.P.P., Partac Lucian- Consilier achizitii publice Serv. Licitatii si Achizitii Publice în cadrul D.A.P.L.P.P.P., Robitu Florentina Anuta - Consilier achizitii publice Serv. Licitatii si Achizitii Publice în cadrul D.A.P.L.P.P.P., Manea Mioara- Consilier achizitii publice Serv. Licitatii si Achizitii Publice în cadrul D.A.P.L.P.P.P., Alexandru Ionel - consilier local, Bobi Silvia - consilier local, Bosneag Sorin – Eugen- consilier local, Canciu Cătălin - consilier local, Coman Florin - consilier local, Coman Laurențiu - consilier local, Cupcic Vasile - consilier local, Drogeanu Alexandru - consilier local, Dumitru Florin- consilier local, Gheorghiu Florin - consilier local, Goanta Adrian – Mihai- consilier local, Gojan Petru- consilier local, Neacsu Cornelia- consilier local, Neta Marian - consilier local, Pascale Mihai-Viorel - consilier local, Patarlageanu Valentin- consilier local, Popescu Razvan- consilier local, Radulescu Daniela – Elena- consilier local, Sarafolean Coman - consilier local, Tudose Daniel - consilier local, Varzaru Dan Adrian- consilier local, Voineag Cristiana- consilier local

Data _____ **Reprezentant legal Ofertant unic/ Ofertant asociat//Subcontractant**
(denumirea operatorului economic si a reprezentantului legal)
_____ (semnatura si stampila)

Nota: In cazul unei Asocieri, Formularul va fi prezentat de fiecare Ofertant asociat, semnat si stampilat de reprezentantul legal al acestuia. In situatia in care ofertantul intentioneaza sa subcontracteze parte/parti din contract, formularul va trebui completat, semnat si stampilat si de catre reprezentantul legal al subcontractorului.

MODEL CONTRACT

Contract de servicii

nr. _____ data _____

1. Părțile contractante

În temeiul Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice s-a încheiat prezentul contract de prestare servicii, a H.G. nr. 395/2016 și a Legii 72/2013 privind măsurile pentru combaterea întârzierii în executarea obligațiilor de plată a unor sume de bani rezultând din contracte încheiate între profesioniști și între aceștia și autorități contractante

între

MUNICIPIUL BRĂILA, adresă Piața Independenței nr. 1, Brăila telefon/fax 0239694947/0239692394 cod fiscal 4205670, reprezentată prin **VIOREL MARIAN DRAGOMIR - PRIMAR** în calitate de **achizitor**, pe de o parte,

și

....., cu sediul în, telefon:, cod fiscal, număr de înmatriculare e-mail:, număr cont, deschis la TREZORERIA, reprezentată prin –funcția, în calitate de **prestator**, pe de altă parte.

2. Definiții

2.1 - În prezentul contract următorii termeni vor fi interpretați astfel:

- a) **Contract** - prezentul contract și toate anexele sale;
- b) **achizitor și prestator** - părțile contractante, așa cum sunt acestea numite în prezentul contract;
- c) **prețul contractului** - prețul plătit prestatorului de către achizitor, în baza contractului, pentru îndeplinirea integrală și corespunzătoare a tuturor obligațiilor asumate prin contract;
- d) **servicii** - activități a căror prestare face obiect al contractului;
- e) **produse** - echipamentele, mașinile, utilajele, piesele de schimb și orice alte bunuri cuprinse în anexa/anexele la prezentul contract și pe care prestatorul are obligația de a le furniza aferent serviciilor prestate conform contractului;
- f) **forța majoră** - reprezintă o împrejurare de origine externă, cu caracter extraordinar, absolut imprevizibilă și inevitabilă, care se află în afara controlului oricărei părți, care nu se datorează greșelii sau vinei acestora, și care face imposibilă executarea și, respectiv, îndeplinirea contractului; sunt considerate asemenea evenimente: războaie, revoluții, incendii, inundații sau orice alte catastrofe naturale, restricții apărute ca urmare a unei carantine, embargou, enumerarea nefiind exhaustivă, ci enunțiativă. Nu este considerat forță majoră un eveniment asemenea celor de mai sus care, fără a crea o imposibilitate de executare, face extrem de costisitoare executarea obligațiilor uneia din părți;
- g) **garanția de bună execuție** – garanția care se constituie de către prestator în scopul asigurării achizitorului de îndeplinirea cantitativă, calitativă și în perioada convenită a contractului;
- g) **zi** - zi calendaristică; **an** - 365 de zile.

3. Interpretare

3.1 - În prezentul contract, cu excepția unei prevederi contrare, cuvintele la forma singular vor include forma de plural și vice versa, acolo unde acest lucru este permis de context.

3.2 - Termenul “zi” sau “zile” sau orice referire la zile reprezintă zile calendaristice dacă nu se specifică în mod diferit.

3.3 – Clauzele și expresiile vor fi interpretate prin raportare la întregul contract.

Clauze obligatorii

4. Obiectul și prețul contractului

4.1 - Prestatorul se obligă să presteze **"Servicii de consultanță: refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila"**, în conformitate cu obligațiile asumate prin prezentul contract.

4.2 - Achizitorul se obligă să plătească prestatorului prețul adjudecat pentru îndeplinirea contractului de prestare **Servicii de consultanță: refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila"**

4.3 - Prețul convenit pentru îndeplinirea contractului, respectiv prețul serviciilor prestate, plătitibil prestatorului de către achizitor, este de lei fără TVA, la care se adaugă TVA în valoare de lei, valoarea totală fiind de Lei cu TVA din care:

5. Durata contractului

5.1 – **Durata de realizare a serviciilor de consultanță: refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila"** este de 4 luni, de la data emiterii ordinului de incepere, fără a se depăși data de 30 decembrie 2022..

5.2- Ordinul de începere va fi emis după semnarea contractului și constituirea garanției de bună execuție.

5.3 - Prezentul contract intră în vigoare la data semnării de către părți și își produce efectele până la îndeplinirea tuturor obligațiilor contractuale.

6. Documentele contractului

6.1 - Documentele contractului sunt:

- a) oferta adjudecată
- b) propunerea tehnică și propunerea financiară
- c) caietul de sarcini
- d) nota justificativă nr.....
- e) dovada constituirii garanției de bună execuție,

7. Obligațiile principale ale prestatorului

7.1 - Prestatorul se obligă să efectueze serviciile care fac obiectul prezentului contract în conformitate cu obligațiile asumate.

7.2 - Prestatorul are obligația de a presta serviciile prevăzute în contract cu profesionalism, promptitudine, fidelitate, respectarea legalității.

7.3 - Prestatorul va oferi consultanță – refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Brăila, la nivelul anului 2021, conform prevederilor și normativelor legale în vigoare.

7.4. – Prestatorul are obligația de a asigura serviciile de consultanță de specialitate pe tot parcursul reactualizării și revizuirii hărților strategice de zgomot în Municipiului Brăila.

7.5 - Prestatorul va considera toate documentele și informațiile care îi sunt puse la dispoziție referitoare la prezentul contract drept private și confidențiale după caz, nu va publica sau divulga niciun element al prezentului contract fără acordul scris, prealabil, al achizitorului. Dacă există divergențe cu privire la necesitatea publicării sau divulgării în scopul executării prezentului contract, decizia finală va aparține achizitorului.

7.6. - Prestatorul se obligă să despăgubească achizitorul împotriva oricărui:

- i) reclamații și acțiuni în justiție, ce rezultă din încălcarea unor drepturi de proprietate intelectuală (brevete, nume, mărci înregistrate etc.), legate de echipamentele, materialele, instalațiile sau utilajele folosite pentru sau în legătură cu serviciile achiziționate, și daune-interese, costuri, taxe și cheltuieli de orice natură

MODEL CONTRACT

8. Obligațiile principale ale achizitorului

8.1 - Achizitorul se obligă să plătească prețul convenit în prezentul contract pentru serviciile prestate.

8.2 - Achizitorul se obligă să plătească prețul către prestator în termen de 30 zile de la emiterea facturii de către acesta, după întocmirea procesului verbal de recepție la terminarea prestării serviciilor.

9. Sancțiuni pentru neîndeplinirea culpabilă a obligațiilor

9.1 - În cazul în care, prestatorul nu își îndeplinește obligațiile asumate, atunci achizitorul are dreptul de a deduce din prețul contractului, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală din obligația neefectuată, pentru fiecare zi de întârziere, numită *dobânda legală penalizatoare*, care se stabilește la nivelul ratei dobânzii de referință calculată de BNR, la data respectivă, plus 8 puncte procentuale, conform legii nr. 72/2013 și OG 13/2011.

9.2 - În cazul în care achizitorul nu onorează facturile în termen de 30 de zile calendaristice, atunci acesta are obligația de a plăti, ca penalități, o sumă echivalentă cu o cotă procentuală din plata neefectuată, pentru fiecare zi de întârziere, numită *dobânda legală penalizatoare*, care se stabilește la nivelul ratei dobânzii de referință calculată de BNR, la data respectivă, plus 8 puncte procentuale, conform legii nr. 72/2013 și OG 13/2011.

9.3 - Nerespectarea obligațiilor asumate prin prezentul contract de către una dintre părți, în mod culpabil și repetat, dă dreptul părții lezate de a considera contractul de drept reziliat și de a pretinde plata de daune-interese.

9.4 - Achizitorul își rezervă dreptul de a renunța oricând la contract, printr-o notificare scrisă adresată prestatorului fără nici o compensație, dacă acesta din urmă dă faliment, cu condiția ca această anulare să nu prejudicieze sau să afecteze dreptul la acțiune sau despăgubire pentru niciuna dintre părți. În acest caz, prestatorul are dreptul de a pretinde numai plata corespunzătoare pentru partea din contract executată până la data denunțării unilaterale a contractului.

Clauze specifice

10. Garanția de bună execuție a contractului

10.1 - Prestatorul se obligă să constituie garanția de bună execuție a contractului în termen de maxim 5 zile lucratoare de la semnarea contractului de către ambele părți. Perioada de valabilitate a garanției de bună execuție va fi egală cu durata contractului.

10.2 - Achizitorul are obligația de a emite ordinul de începere a contractului numai după ce Prestatorul a făcut dovada constituirii garanției de bună execuție.

10.3 - Cuantumul garanției de bună execuție a contractului va fi constituit în lei și va reprezenta **5 % din valoarea contractului fără T.V.A., respectivlei.**

Garanția de bună execuție a contractului se constituie prin:

- Virament bancar într-un cont deschis la unitatea Trezoreriei Statului din cadrul organului fiscal competent în administrarea acestuia, la dispoziția Achizitorului.
- Instrument de garantare emis în condițiile legii de o societate bancară ori de o societate de asigurări, care se prezintă în original. **Garanția de bună execuție trebuie să fie irevocabilă.**

Instrumentul de garantare trebuie să prevadă dacă plata garanției de bună execuție se va executa necondiționat, respectiv la prima cerere a beneficiarului, pe baza declarației acestuia cu privire la culpa persoanei garantate.

Valabilitatea garanției de bună execuție va fi egală cu durata de prestare a tuturor serviciilor ce fac obiectul contractului. În această situație, Prestatorului îi revine obligația de a prelungi perioada de

MODEL CONTRACT

valabilitate a instrumentului de garantare cu o perioadă cel puțin egală cu perioada prelungită, sub sancțiunea prevederilor art.9.2.

10.4 - Achizitorul are dreptul de a emite pretenții asupra garanției de bună execuție, în limita prejudiciului creat, dacă Prestatorul nu își execută, execută cu întârziere sau execută necorespunzător obligațiile asumate prin prezentul contract. Anterior emiterii unei pretenții asupra garanției de bună execuție, achizitorul are obligația de a notifica acest lucru Prestatorului, precizând totodată obligațiile care nu au fost respectate.

10.5 - Achizitorul se obligă să restituie/elibereze garanția de bună execuție în termen de 14 zile de la îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract.

11. Alte responsabilități ale prestatorului

11.1 – (1) Prestatorul are obligația de a executa serviciile prevăzute în contract cu profesionalism și promptitudine convenite angajamentului asumat și în conformitate cu propunerea sa tehnică.

(2) Prestatorul se obligă să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane, materialele, instalațiile, echipamentele și orice alte asemenea, fie de natură provizorie, fie definitivă, cerute de și pentru contract, în măsura în care necesitatea asigurării acestora este prevăzută în contract sau se poate deduce în mod responsabil din contract.

11.2 – Prestatorul este pe deplin responsabil pentru prestarea serviciilor în conformitate cu propunerea tehnică. Totodată este răspunzător atât de siguranța tuturor operațiunilor și metodelor de prestare utilizate, cât și de calificarea personalului folosit pe toată durata contractului.

12. Alte responsabilități ale achizitorului

12.1 - Achizitorul va pune la dispoziția prestatorului toate informațiile pe care le deține și sunt necesare pentru îndeplinirea contractului.

13. Recepție și verificări

13.1 – Recepția serviciilor de consultanță refacere și revizuire hărți strategice de zgomot în Municipiul Braiia, la nivelul anului 2021, se va realiza cantitativ și se vor preda beneficiarului, cu Proces - verbal de predare - primire documentații, însoțit de adresa de înaintare, la Registratura generală a Primăriei Municipiului Braiia. Procesul - verbal de predare - primire documentații se va semna de către beneficiar, din punct de vedere cantitativ.

13.2 - Achizitorul sau reprezentantul său are dreptul de a verifica modul de prestare a serviciilor pentru a stabili conformitatea lor cu prevederile din propunerea tehnică și din caietul de sarcini.

13.3 – Nu vor fi admise neconcordanțe între serviciile de consultanță și cele de reactualizare hărți de zgomot.

13.4 – Prestatorul serviciilor de consultanță și reactualizare hărți de zgomot va prezenta la termenele prevăzute toate documentațiile prevăzute de legislația în vigoare.

13.5 - Documentațiile specifice realizării refacerii și revizuirii hărților strategice de zgomot în Municipiul Braiia, la nivelul anului 2021, se vor preda în format hârtie, în 3 (trei) exemplare originale și în format electronic, memory stick, în cutie de depozitare.

14. Începere, finalizare, întârzieri, sistare

14.1 - (1) Prestatorul are obligația de a începe prestarea serviciilor în cel mai scurt timp posibil de la data emiterii ordinului de începere a contractului, după constituirea garanției de bună execuție.

(2) În cazul în care prestatorul suferă întârzieri din cauza achizitorului, părțile vor stabili de comun acord prelungirea perioadei de prestare a serviciului;

14.2 - (1) Serviciile prestate în baza contractului sau, dacă este cazul, oricare fază a acestora prevăzută a fi terminată într-o perioadă stabilită în prezentul contract, trebuie finalizate în termenul convenit de părți, termen care se calculează de la data începerii prestării serviciilor.

(2) În cazul în care:

MODEL CONTRACT

- i) orice motive de întârziere, ce nu se datorează prestatorului, sau
- ii) alte circumstanțe neobișnuite susceptibile de a surveni, altfel decât prin încălcarea contractului de către prestator,

îndreptătesc prestatorul de a solicita prelungirea perioadei de prestare a serviciilor sau a oricărei faze a acestora, atunci părțile vor revizui, de comun acord, perioada de prestare și vor semna un act adițional.

14.3 - Dacă pe parcursul îndeplinirii contractului prestatorul nu respectă perioada de prestare convenită, acesta are obligația de a notifica acest lucru, în timp util, achizitorului. Modificarea datei/perioadelor de prestare asumate în graficul de prestare se face cu acordul părților, prin act adițional.

14.4 - În afara cazului în care achizitorul este de acord cu o prelungire a termenului de execuție, orice întârziere în îndeplinirea contractului dă dreptul achizitorului de a solicita penalități prestatorului.

15. Modificări ale contractului

15.1. – Părțile au dreptul, pe durata perioadei de valabilitate a Contractului, de a conveni modificarea și/sau completarea clauzelor acestuia, fără organizarea unei noi proceduri de atribuire, cu acordul Părților, fără a afecta caracterul general al Contractului, în limitele dispozițiilor prevăzute de art. 221-222 din Legea nr. 98/2016, coroborate cu prevederile referitoare la modificări contractuale din HG nr. 395/2016 (art. 164 și 165) și cu instrucțiunea nr. 2/2018.

15.2.- Modificările nesubstanțiale astfel cum sunt stabilite de Legea nr. 98/2016 sunt singurele modificări ale Contractului care pot fi făcute fără organizarea unei noi proceduri de atribuire.

15.3.- Următoarele modificări se realizează în conformitate cu prevederile Legii 98/2016, ale HG 395/2016, și ale Instrucțiunii ANAP nr. 1/2021, precum și cu prevederile prezentului Contract și fără a afecta caracterul general al prezentului Contract prin acordul Părților, respectiv prin Act Adițional:

- înlocuirea/introducerea de Subcontractanți;
- orice modificare a datelor de contact, persoanelor de contact, conturilor bancare și băncilor prin care se efectuează plățile;
- schimbări la nivelul Legii, regulamente CE, reglementări, standarde comunicate prin intermediul Invitației de participare.
- solicitări specifice ale factorilor interesați ce pot lua inclusiv rol de entități/autorități cu atribuții în legătură cu serviciile care fac obiectul Contractului, respectiv solicitări privind necesitatea obținerii de avize/acorduri/autorizații/permise sau altele asemenea, în plus față de cele solicitate prin legislația în vigoare la data depunerii Ofertei

15.4.- Partea care propune modificarea Contractului are obligația de a transmite celeilalte Părți propunerea de modificare a Contractului cu cel puțin 30 (treizeci) de zile înainte de data la care se consideră că modificarea Contractului ar trebui să producă efecte.

15.5. Modificarea contractului de achiziție publică, în cursul perioadei sale de valabilitate, se face în condițiile prevăzute în legislația achizițiilor, prin act adițional la prezentul contract.

16. Subcontractanți – dacă este cazul

16.1 - Prestatorul are obligația de a încheia contracte cu subcontractanții desemnați

16.2 - (1) Prestatorul are obligația de a prezenta la încheierea contractului toate contractele încheiate cu subcontractanții desemnați.

(2) Lista subcontractanților, cu datele de recunoaștere ale acestora, cât și contractele încheiate cu aceștia se constituie în anexe la contract.

16.3 - (1) Prestatorul este pe deplin răspunzător față de achizitor de modul în care îndeplinește contractul.

(2) Subcontractantul este pe deplin răspunzător față de executant de modul în care își îndeplinește partea sa din contract.

(3) Prestatorul are dreptul de a pretinde daune-interese subcontractanților, dacă aceștia nu își îndeplinesc partea lor din contract.

MODEL CONTRACT

16.4 - Prestatorul poate schimba oricare subcontractant numai dacă acesta nu și-a îndeplinit partea sa din contract. Schimbarea subcontractantului nu va modifica prețul contractului și se va realiza cu acordul achizitorului în condițiile prevăzute de art. 156 din H.G. 395/2016

17. Cesiunea

17.1 Prestatorul are obligația de a nu transfera, total sau parțial, obligațiile sale asumate prin contract, Fără să obțină în prealabil acordul scris al achizitorului.
17.2 Cesiunea nu va exonera prestatorul de nicio responsabilitate privind garanția sau orice alte obligații asumate prin contract.

18. Forța majoră

18.1 - Forța majoră este constatată de o autoritate competentă.
18.2 - Forța majoră exonerează părțile contractante de îndeplinirea obligațiilor asumate prin prezentul contract, pe toată perioada în care aceasta acționează.
18.3 - Îndeplinirea contractului va fi suspendată în perioada de acțiune a forței majore, dar fără a prejudicia drepturile ce li se cuveneau părților până la apariția acesteia.
18.4 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți, imediat și în mod complet, producerea acesteia și să ia orice măsuri care îi stau la dispoziție în vederea limitării consecințelor.
18.5 - Partea contractantă care invocă forța majoră are obligația de a notifica celeilalte părți încetarea cauzei acesteia în maximum 5 zile de la încetare.
18.6- Dacă forța majoră acționează sau se estimează ca va acționa o perioadă mai mare de 15 zile, fiecare parte va avea dreptul să notifice celeilalte părți încetarea de drept a prezentului contract, fără ca vreuna din părți să poată pretinde celeilalte daune-interese

19. Soluționarea litigiilor

19.1 - Achizitorul și prestatorul vor depune toate eforturile pentru a rezolva pe cale amiabilă, prin tratative directe, orice neînțelegere sau dispută care se poate ivi între ei în cadrul sau în legătură cu îndeplinirea contractului.
19.2 - Dacă, după 5 zile de la începerea acestor tratative, achizitorul și prestatorul nu reușesc să rezolve în mod amiabil o divergență contractuală, fiecare poate solicita ca disputa să se soluționeze de către instanțele judecătorești din România-Brăila

20. Încetarea contractului. Rezilierea contractului

20.1 Prezentul contract încetează în următoarele situații :
a) prin executarea de către ambele părți a tuturor obligațiilor ce le revin conform prezentului contract și legislației aplicabile și la expirarea duratei stabilite în contract;
b) prin acordul părților consemnat în scris;
c) prin reziliere, în cazul în care una din părți nu își execută sau execută necorespunzător obligațiile contractuale.
20.2 În situația rezilierii, totale/parțiale din cauza neexecutării/executării parțiale de către Prestator a obligațiilor contractuale, acesta va datora achizitorului daune-interese cu titlu de clauză penală în cuantum egal cu valoarea obligațiilor contractuale neexecutate.
20.3. În situația în care executarea parțială a obligațiilor contractuale face imposibilă realizarea obiectului contractului în integralitatea sa, chiar dacă a fost recepționată o parte din contract conform dispozițiilor legale, Prestatorul va datora achizitorului daune-interese cu titlu de clauză penală în cuantum egal cu întreaga valoare a obligațiilor contractuale stabilite prin contract .
20.4. Rezilierea prezentului contract nu va avea niciun efect asupra obligațiilor deja scadente între părțile contractante.
20.5. Părțile sunt de drept în întârziere prin simplul fapt al nerespectării clauzelor prezentului contract.

MODEL CONTRACT

20.6 Achizitorul își rezervă dreptul de a denunța unilateral contractul de prestare, în cel mult 15 zile de la apariția unor circumstanțe care nu au putut fi prevăzute la data încheierii contractului, sub condiția notificării Prestatorului cu cel puțin 3 zile înainte de momentul denuntării.

20.7 Fără a aduce atingere dispozițiilor dreptului comun privind încetarea contractului sau dreptului achizitorului de a solicita constatarea nulității absolute acestuia în conformitate cu dispozițiile dreptului comun, achizitorul are dreptul de a denunța unilateral contractul în perioada de valabilitate a acestuia în una dintre următoarele situații:

- a) Prestatorul se află, la momentul atribuirii contractului, în una dintre situațiile care ar fi determinat excluderea sa din procedura de atribuire potrivit legislației achizițiilor ;
- b) contractul nu ar fi trebuit să fie atribuit Prestatorului având în vedere o încălcare gravă a obligațiilor care rezultă din legislația europeană relevantă și care a fost constatată printr-o decizie a Curții de Justiție a Uniunii Europene;
- c) în cazul modificării contractului în alte condiții decât cele prevăzute de prevederile legale în vigoare.

20.8 Achizitorul poate proceda la rezilierea unilaterală a contractului, fără efectuarea vreunei alte formalități și fără intervenția instanței de judecată, în situația în care Prestatorul subcontractează sau cesează cu încălcarea prevederilor legislației în vigoare, drepturile și obligațiile sale.

20.9 Daunele interese pe care Achizitorul este în drept să le pretindă de la Prestator se rețin din garanția de bună execuție. Dacă valoarea daunelor interese depășește cuantumul garanției de bună execuție, Prestatorul are obligația de a plăti diferența în termen de 15 zile de la notificarea Achizitorului.

20. Limba care guvernează contractul

20.1 – Limba care guvernează contractul este limba română.

21. Comunicări

21.1 - (1) Orice comunicare între părți, referitoare la îndeplinirea prezentului contract, trebuie să fie transmisă în scris.

(2) Orice document scris trebuie înregistrat atât în momentul transmiterii, cât și în momentul primirii.

21.2 - Comunicările între părți se pot face și prin telefon, fax sau e-mail cu condiția confirmării în scris a primirii comunicării.

22. Legea aplicabilă contractului

22.1 - Contractul va fi interpretat conform legilor din România.

Părțile au înțeles să încheie azi prezentul contract în 2 (două) exemplare, câte unul pentru fiecare parte.

ACHIZITOR,

PRESTATOR,